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Ata do dia 13/11/13 

ATA Nº 041/13 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e treze, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, 

para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Sabei - PDT, e 

os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; 

Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; 

Adriana Rossi Mattei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. 

Estando ausente o Vereador Luciano Contini.  Inicialmente foi feita a chamada 

e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o 

“Momento da Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora Juliana Vieceli. 

Após, passou-se para o expediente do Executivo: Projetos de Lei nº 032 e 033 

os mesmos foram lidos e encaminhados para apreciação das comissões 

competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Projeto de 

Resolução Plenária nº 003/13, após ser lido foi encaminhado para apreciação 

das comissões competentes. Indicações nº 73 e 74 as mesmas após serem 

lidas foram encaminhadas para as autoridades competentes. Em seguida o 

presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a 

realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, 

onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: Oscar Agatti - Saudou 

a todos disse que vem a tribuna falar sobre o projeto para fazer panfletos em 

relação ao mosquito da dengue. Disse quando começaram a largar o BTI 

funcionava melhor não sabe se acostumou ou se não estão largando certo.  Na 

zona rural não da para trabalhar de bermudas tem que usar manga longa e 

calça, nas últimas 02 vezes não está fazendo efeito. Comentou que estão 

criando um cargo de eletricista conforme o Projeto de Lei nº 33 gostaria que 

fosse alguém que entendesse também de telefones DDD em Coronel Pilar só 

tem manutenção na área verde. Quem está fora, por exemplo: os que residem 

em São Bartolomeu, São Valentim e São José quando acontece alguma coisa 

cada um tem que se virar, gostaria que fosse incluído isso também junto com 

este   cargo. Às vezes  para  pouca  coisa  precisamos  mandar  vir  alguém  de  
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Garibaldi pagar a corrida e as horas de trabalho, o eletricista poderia fazer isto 

também. Parabeniza os festeiros da Festa de São Cristóvão, tinha muita gente 

de cidades vizinhas foi um sucesso. Na madrugada de domingo para segunda 

teve uma chuva e deixou o Secretário “sem palavras”, pois as estradas 

estavam arrumadas com cascalho, fala de sua região que nunca tinham 

arrumado as estradas tão bem, mas a chuva levou tudo embora e hoje já estão 

fazendo a manutenção.  Às vezes as pessoas falam do secretário que não faz, 

mas quando o secretário faz bem feito a chuva estraga. 2 - Vandemir Pilatti – 

Saudou a todos e disse que fazendo uma análise do município em quase 01 

ano de trabalho  no seu ponto de vista estão no caminho certo em uma fase de 

planejamentos, qualquer prefeito que inicia seu mandato  como nos municípios 

vizinhos também estão executando obras que são de planejamentos de outros 

anos. Chegaram algumas máquinas. Vê-se que o município está empenhado 

se preocupando com projetos maiores, sabemos que as necessidades do 

nosso município são várias e que o Brasil é cheio de projetos e muitos não são 

realizados. Fica contente quando vem um projeto que funcione não adianta 

empilhar papel. Dentro do orçamento o prefeito está fazendo sua parte sempre 

buscando mais. Na próxima semana o vice- prefeito e o vereador Fabiano 

estarão em Brasília isto é muito importante algumas coisas que foram 

solicitadas a 02 e 03 anos estão chegando este ano como as máquinas, pode 

ser que surjam outros como o projeto da escola que é necessário e o 

calçamento este é o caminho que temos para buscar e como falou o  Vereador 

Oscar as estradas são arrumadas num momento e, em outro a chuva estraga 

as vezes não é por não ter vontade nós como vereadores temos que ter está 

visão e passar para os munícipes. Nosso município já teve várias conquistas 

na semana passada conversou com a Vereadora Adriana depois da sessão 

sobre a energia elétrica e máquinas quem sabe podemos organizar uma 

comissão e buscar para expandir junto com a empresa de telefonia para todos 

terem acesso ao telefone no município.  Temos várias necessidades, mas com 

cautela vamos busca-los. Vê-se vários município que não tem orçamento para 

pagar os funcionários pensa que tem que ter orgulho de fazer as coisas e fazer 

bem feitas. Parabeniza os festeiros pela festa de São Cristóvão disse que às 

vezes os vereadores não podem estar presentes, pois tem compromissos 

inadiáveis.  Adriana Mattei- Saudou a todos parabenizou os  festeiros  da  festa                                           

                           ____________________________  
                           “DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 

 
Rua Francisco Letrari, 366 – Fone/Fax (54) 435-1140 – CEP 95726-000 – Coronel Pilar – RS – E-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br. 

 



 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 
 

de São Cristóvão disse que foi um sucesso. Esteve presente na feira do livro 

somente à noite e havia sugerido ao Prefeito para organizar um som adequado 

para estas ocasiões ele fez e ficou bom é claro que tem que gastar um pouco, 

mas é um dinheiro bem gasto nos eventos do município. Parabeniza as escolas 

pelo excelente trabalho. Quanto à colocação do BTI acha que o tempo também 

não acompanhou nosso município se organizou para manter estes projetos que 

estavam em andamento. Pensando no futuro para o próximo ano espera que 

os Projetos que pedem sejam consolidados e dentro de uma análise como o 

colega falou às vezes fala com pessoas que dizem que máquinas não é tudo, 

mas nosso parque estava precisando de uma remodelagem urgente, pois as 

máquinas estavam em péssimas condições vem o auxilio do governo entre não 

pegar uma máquina e gastar uma contrapartida é melhor fazer foi feito um bom 

investimento. Na próxima semana entrará o projeto da EFA que estão 

precisando e como representante também dos outros  pais  gostaria  que  fosse  

aprovado  e agradecer  aos colegas. 4 - Fabiano Sabei – Saudou a todos e 

veio falar sobre o secretário de saúde Ciro Simoni que o prefeito Lourenço 

Delai os prefeitos de Boa Vista do sul e Garibaldi estiveram ontem em uma 

reunião para pedir recurso para conclusão  dos quartos do hospital São Pedro 

de Garibaldi para que fiquem como se fossem quartos de planos particulares 

com banheiros acha que é uma boa iniciativa. Em relação às estradas como o 

colega falou estavam perfeitas e aconteceu que o temporal  estragou, agora vai 

demorar uns 04 ou 05 meses para ajeitar, mas com calma tudo será resolvido. 

Parabeniza os festeiros da Festa de São Cristóvão que foi ótima. Parabeniza 

pelo campeonato municipal de campo que está em fase semifinal e está sendo 

bem desenvolvido. A feira do livro que foi fraca de público. Os alunos das 

escolas estadual e municipal fizeram um ótimo trabalho.  Chegou mais uma 

carregadeira nova para engrandecer o parque de Máquinas. Na sequência 

passou-se para a Ordem do dia: Projeto de Resolução Plenária nº 003/13 

autoriza a viagem à Brasília/DF ao Vereador Fabiano Ferrucio Sabei a mesmo 

foi aprovada por unanimidade.  Atas das sessões nº 036, 038, e 039 e ata nº 

037 da Audiência Pública todas foram aprovadas por unanimidade. Projeto de 

Lei nº 032 Cria crédito no orçamento vigente e dá outras providências foi 

aprovado por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes 

à Mesa. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido 

o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual 

eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretária assinada.  
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Adriana Rossi Mattei                                     Luciano Contini 

1º secretária                                                      Presidente 
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